Действия над матрицами. Вычисление определителей
1. Найти линейную комбинацию матриц 
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Ответ: 
[image: image3.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

1

6

5

6

13

4

.

2. Пусть 
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Найти 
[image: image5.wmf]AB

 и 
[image: image6.wmf]BA

, если это возможно.
Ответ: 
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найти нельзя.

3. Найти значение матричного многочлена
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Ответ: 
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4. Проверить, коммутируют ли матрицы 
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Ответ: Для данных матриц коммутативный закон умножения не выполняется: 
[image: image15.wmf]BA
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5. Транспонировать матрицу 
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Ответ: 
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6. Вычислить определитель 
[image: image20.wmf]4
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Ответ: 
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7. Решить уравнение 
[image: image22.wmf]0
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Ответ: 
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8. Вычислить определитель 
[image: image24.wmf]2
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Ответ: 
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9. Вычислить определитель 
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Ответ: 
[image: image27.wmf]63
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10. Решить матричное уравнение 
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Ответ: 
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11. Решить матричное уравнение 
[image: image30.wmf].
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       Ответ: 
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12. Решить матричное уравнение 
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Ответ: 
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Решение систем линейных уравнений
13. Решить систему линейных уравнений методами матричным, Крамера и Гаусса:
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Ответ: 
[image: image35.wmf].
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14. Решить систему линейных неоднородных уравнений
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Ответ: Общее решение 
[image: image37.wmf]12434
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Частное решение 
[image: image38.wmf].
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15. Решить систему линейных однородных уравнений

[image: image39.wmf]ï
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Ответ: Общее решение 
[image: image40.wmf].
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Фундаментальная система частных решений 

[image: image41.wmf]÷
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16. Решить систему линейных неоднородных уравнений
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Ответ: Система несовместна.

Линейные операции над векторами. Произведения векторов. Прямая на плоскости
17. Даны три последовательные вершины параллелограмма 
[image: image44.wmf])
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. Найти его четвёртую вершину
[image: image45.wmf]D
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Ответ: 
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18. Найти единичный вектор 
[image: image47.wmf]x

, зная, что он перпендикулярен вектору 
[image: image48.wmf])
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 и оси абсцисс, и образует острый угол с осью ординат.
Ответ: 
[image: image49.wmf])
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19. Даны векторы 
[image: image50.wmf])
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. Показать, что векторы 
[image: image51.wmf]c
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 образуют базис, и найти координаты вектора 
[image: image52.wmf])
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20. Из точки 
[image: image54.wmf])
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. Составить уравнения лучей: падающего и отражённого от этой прямой.   
Ответ: 

[image: image57.wmf])
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21.  Даны уравнения прямых 
[image: image58.wmf]0
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. Составить уравнение прямой, проходящей посередине между ними.                                                            Ответ: 
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Прямая и плоскость в трехмерном пространстве

22. Проверить, что прямые 
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2

2

1

4

1

;

2

1

1

2

2

1

-

-

=

-

=

+

+

=

-

=

-

z

y

x

z

y

x


пересекаются, и составить уравнение плоскости, в которой они находятся.

Ответ: 
[image: image61.wmf]0
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23. Найти расстояние от точки 
[image: image62.wmf])
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Ответ: 4.

24. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку 
[image: image66.wmf])
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 Ответ: 
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25.  Найти острый угол между прямой 
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и плоскостью 
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Ответ: 
[image: image71.wmf]4
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26. Установить взаимное расположение прямой и плоскости:
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Ответ: 1) прямая пересекает плоскость;

2) прямая лежит в плоскости. 
27. Найти расстояние между скрещивающимися прямыми 
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Ответ: 2.
Кривые и поверхности второго порядка. Полярная система координат

28. Найти координаты центра и радиус окружности 
[image: image78.wmf].
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Ответ: 
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29. Составить каноническое уравнение эллипса, фокусы которого расположены на оси 
[image: image80.wmf]Ox

, симметрично относительно начала координат, если расстояние между фокусами равно 24 и большая ось равна 26.
Ответ: 
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30. Дан эллипс 
[image: image82.wmf]40
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. Найти уравнение гиперболы, вершины которой находятся в фокусах эллипса, а фокусы – в вершинах данного эллипса.

Ответ: 
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31. Найти вершину, фокус и директрису параболы 
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Ответ: (2; 3), 
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32. Построить область, ограниченную линиями 
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33. Построить тело, ограниченное поверхностями 
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34. Построить тело, ограниченное поверхностями 
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35. Построить кривые в полярной системе координат, найти уравнения этих кривых в декартовой системе координат: 
а) спираль Архимеда 
[image: image94.wmf])
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б) гиперболическую спираль 
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в) четырёх и трёхлепестковые розы 
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д) кардиоиду 
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е) улитку Паскаля 
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ё) окружности 
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 - угловой коэффициент прямой;

з) эллипс, гиперболу, параболу 
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где эксцентриситет 
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фокальный параметр 
[image: image108.wmf]a
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 для эллипса и гиперболы, для параболы – тот же, что и в декартовой системе координат.
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